Državna smotra zadruga u Vinkovcima


Dana 11.  listopada 2018. učenice Deni Lušić i  Lucija Radić kao i profesorice Elvira Vukerepa i Maja Pezelj Ercegović su u 9:30 su krenule prema Slavoniji. Put do Vinkovaca je trajao 8 sati te su došli u večernjim satima. Najprije su sve zadrugarske proizvode ostavile  u dvorani Baruna Trenka, a zatim otišle prema hotelu Slavonija smjestiti se  i naspavati za sljedeći dan.
Učenici zadruga iz cijele Hrvatske ujutro su otišli prema dvorani posložiti štandove. U 14:30 povjerenstvo  je krenulo u ocjenjivanje zadruga.  U međuvremenu su se održavale razne, zanimljive  radionice te su mnogi ljudi obilazili štandove. Navečer je u hotelu bilo druženje od 21:00 do 23:00.
U subotu ujutro su otišle u kratki obilazak grada te do gradske tržnice. Nakon toga su krenule do dvorane. Taj dan su se također održavale radionice u kojima se mogli napraviti raznovrsni privjesci, ukrasi te buketi. U 16:00 je bilo dodjeljivanje pohvalnica, nagrada, proglašenje najproizvoda te svečano zatvaranje smotre. 
14. listopada u 7:00 svi su se pozdravili sa Slavonijom posutom šarenim lišćem. Zatim je nastupilo osmosatno putovanje do naše lijepe Dalmacije.  Oko 15:00 sati naše vrijedne zadrugarke su se vratile kući. Nadamo se da će i sljedeće godine naša mala, ali veoma vrijedna zadruga ponovno otići na Državnu smotru i pokazati svoju kreativnost. 
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